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ACTA NÚMERO 278/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 17 dias do mês de julho de 2015, pelas 12:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 03 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Discussão e votação na especialidade do Projeto de Lei n.º 1008/XII/4.ª (PCP) "Regime 

Jurídico da modernização de Centros de Recolha Oficial de animais e dos serviços 

municipais de veterinária" e do Projeto de Lei n.º 1012/XII/4.ª (BE) "Proibição do Abate 

Compulsivo de Animais nos Centros de Recolha". 

 

 2. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1285/XII/4.ª (PS) que "Recomenda ao Governo 

que dê prioridade à concretização do Museu Nacional da Floresta". 

 

 3. Outros assuntos. 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD, “discussão e votação na especialidade do Projeto de Lei n.º 1008/XII/4.ª 

(PCP) "Regime Jurídico da modernização de Centros de Recolha Oficial de animais e dos 

serviços municipais de veterinária" e do Projeto de Lei n.º 1012/XII/4.ª (BE) "Proibição do 

Abate Compulsivo de Animais nos Centros de Recolha", foi decidido não haver condições 

para realizar a discussão e votação na especialidade, sendo enviadas as iniciativas para 

votação na generalidade em plenário. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Cristóvão Norte (PSD), Miguel Tiago (PCP), 

Pedro Filipe Soares (BE) e Manuel Isaac (CDS-PP). 

 

No ponto 2 da OD procedeu-se á Discussão do Projeto de Resolução n.º 1285/XII/4.ª (PS) 

que "Recomenda ao Governo que dê prioridade à concretização do Museu Nacional da 

Floresta". 

O Senhor Deputado João Paulo Pedrosa (PS) apresentou o PJR. 
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Usaram da palavra os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD) e Manuel Isaac (CDS-

PP). 

O Senhor Deputado João Paulo Pedrosa encerrou o debate sobre esta iniciativa. 

 

No ponto 3 da OD o Senhor Presidente recordou que dia 21 temos a Audição com o SE da 

Administração Interna e dia 23 reunião da Mesa e Coordenadores com uma delegação da 

Guiné-Bissau. 

 

A reunião foi encerrada às 12:50 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Helena Pinto 
 João Paulo Viegas 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Manuel Isaac 
 Mário Simões 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Vasco Cunha 
 Ana Paula Vitorino 
 Bruno Inácio 
 Idália Salvador Serrão 
 João Paulo Pedrosa 
 Marcos Perestrello 
 Maurício Marques 
 Miguel Tiago 
 Rui Pedro Duarte 
            Jorge Fão 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Fernando Marques 
 João Ramos 
 José Luís Ferreira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
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 Pedro Alves 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 17 de julho de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


